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   التحدي الأول 

- A est le chiffre des dizaines de 15,69 . 

- B est le triple de A . 

- C est le double de D . 

- D est le chiffre des centièmes de 24,63 .  

Quel est le nombre ABCD ?  

 التحدي الثاني 

 الثالث التحدي 

Complétez avec des nombres qui conviennent : 

10,79 < ………………………………………………< 10,97 

888 <………………………………………………< 889 

0,05 <………………………………………………< 0,067 

3,14 <………………………………………………< 3,142 

22,7 <………………………………………………< 22,72 

  



 الرابع التحدي 

Terminez le dessin du papillon en respectant l’axe de symétrie ( d ) . 

 
 الخامسالتحدي 

Adam a regardé un film qui a commencé à l’heure de pendule n°1  

et s’est terminé à  celle de la pendule n°2 . 

Combien de temps a duré le film ? 

 

 


